

# BLAGOSLOV VOZILA

## OPĆE NAPOMENE

U ljudskom životu pružaju značajnu pomoć prometna sredstva što skraćuju udaljenosti, omogućuju sastajanje i međusobno povezivanje među ljudima. Među ta sredstva spadaju: cesta, trg, most, željeznička pruga, luka, svakovrsna prometala, brod, zrakoplov itd.

Upotrebom tih sredstava usavršuje se svijest o uzajamnim dužnostima te se pruža prigoda blagoslivljanja Boga i zajedničke molitve za ljude koji se tim sredstvima služe.

Ovaj **Red blagoslova** može se upotrijebiti kad se ta sredstva puštaju u promet. No gdje god postoji običaj da se motornim i drugim vozilima dođe k crkvi da se zamoli blagoslov i Božja zaštita na putovanjima, može se sastaviti posebno blagoslovno slavlje iz dijelova ovoga reda.

Blagoslov cesta, mostova, željezničkih pruga ima u vidu zajednicu za koju se izgrađuju. Stoga se iziskuje nazočnost te zajednice ili barem nekih njezinih predstavnika.

Čuvajući uvijek sastav obreda i istaknutije dijelove, iz ovog se reda može nešto uzeti kako bi se slavlje prilagodilo prilikama mjesta i osoba.

## UVODNI OBREDI

*Kad se zajednica skupi, može se otpjevati prikladna pjesma. Nakon toga slavitelj rekne: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga.*

*Svi se znamenuju znakom križa i odgovore: Amen.*

*Zatim služitelj pozdravi nazočne:*

**Gospodin, koji je put, istina i život, bio sa svima vama.**

*Svi odgovore: I s duhom tvojim.*

*Tada služitelj ovim ili sličnim riječima pripravi nazočne da prime blagoslov:*

Krist, Sin Božji, došao je na svijet da skupi raspršene. Što god dakle vodi međusobnom povezivanju ljudi, odgovara Božjoj nakani. Ono što je razdvojeno planinama, razdijeljeno vodama ili odvojeno velikim udaljenostima, spajaju novosagrađeni putovi i novopronađena prometna sredstva. Zato zazovimo Gospodina neka blagoslovi one koji su izgradili ovo djelo, a svojom pomoći štiti one koji će se njime služiti.

## ČITANJE RIJEČI BOŽJE

*Zatim čitač ili netko od nazočnih ili sam služitelj čita koji odlomak Svetoga pisma, izabran u skladu s posebnim okolnostima.*

*Iv 14, 6-7 "Ja sam put i istina i život."*

Poslušajte, braćo, riječi svetog evanđelja po Ivanu.

Isus reče svojim učenicima: "Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga."

*Služitelj se, prema prilikama, kratko obrati nazočnima i objasni biblijsko čitanje, da vjerom shvate smisao slavlja.*

## PROŠNJE

*Gdje se čini prikladnim, može se prije blagoslovne molitve obaviti sveopća molitva. Od predloženih prošnji služitelj može odabrati one koje mu se čine prikladnije, a može dodati i druge prema posebnim okolnostima.*

Gospodin Isus Krist naš je put kojim dolazimo u domovinu. Zato ga zajedničkom molitvom ponizno zamolimo:

### **Upravlja, Gospodine, naše korake na svome putu!**

1. Gospodine, vodi svetog Oca papu, biskupe i svećenike, da uvijek budu na strani siromašnih i potlačenih, te da tako izgrađuju Tvoje kraljevstvo, molimo te.
2. Gospodine, one koji su odgovorni u politici i gospodarstvu potiči da se zalažu za dobrobit cijelog čovječanstva, molimo te.
3. Gospodine, daj nam hrabrosti, da kroz svoj rad i susret sa svakim čovjekom sudjelujemo u izgradnji Tvoga kraljevstva u našoj okolini, molimo te.
4. Gospodine, blagoslovi sve koji su uključeni u akciju MIVA, posebno dobročinitelje, čiji darovi pomažu misionarima da naviještaju Evanđelje ljubavi i šire kraljevstvo Božje diljem svijeta, molimo te.
5. Gospodine, vodi našu župnu zajednicu: da u njoj vlada duh međusobnog pomaganja, poštovanja i ljubavi koja nikada ne prestaje, molimo te.
6. Gospodine, našim pokojnima, napose onima koji su stradali na cestama, daruj dioništvo u Tvome nebeskom kraljevstvu, molimo te.

Primi, molimo Gospodine, ove naše smjerne molitve koje ti upućujemo po Kristu Gospodinu našem. *Amen.*

*Nakon prošnji služitelj pozove sudionike na molitvu:* Oče naš.

*Zatim služitelj raširenih ruku izgovara blagoslovnu molitvu:*

Svemogući Bože, Stvoritelju neba i zemlje,  
u svojoj si mnogostrukoj mudrosti povjerio čovjeku  
da napravi velike i lijepe stvari.  
Neka svi oni koji se budu služili ovim vozilima  
svoj put prijeđu s opreznom sigurnošću  
te tako svojom razboritošću i drugima učine put sigurnim.  
Bilo da idu na posao ili odmor,  
neka uvijek osjećaju da im je pratilac na putu Krist,  
koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

O. Amen

*Nakon blagoslovne molitve služitelj blagoslovljenom vodom poškropi vozila i vozače.*

## ZAVRŠETAK OBREDA

*Tada služitelj završi obred govoreći:*

Neka Gospodin upravlja vašim putovima  
da u miru putujete i u život vječni prispijete.

O. Amen

*Zatim rekne:*

Blagoslovio vas svemogući Bog, Otac i Sin i Duh Sveti.

*Svi odgovore:* Amen.